



**SUPPORT ON LINE
PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚILOR TERAPEUTIC- RECUPERATORII
CICLUL PRIMAR**

Tipul terapiei : Stimulare cognitivă și de limbaj

Tema terapiei: În lumea insectelor

Scopul terapiei: Stimularea și dezvoltarea limbajului și a comunicării orale și scrise prin activități de cunoaștere și îmbogățire a vocabularului



Pedagogia modernă evidențiază noi strategii de comunicare care pun accentul pe învățarea activă a elevului și rolul introspectiv revenit celui care își asumă provocarea, analizând și emițând propriile sale concluzii asupra a ceea ce a reușit să descopere prin intermediul instrumentelor de care dispune sau sunt consiliați să le consulte.

Prin urmare, propunerea mea se adresează elevilor care acceptă să traverseze "aventura cunoașterii" din lumea insectelor, pe baza metodelor de învățare on line. În felul acesta părinții devin mediatori educaționali numai în secvențele în care, elevii nu vor reuși să se descurce singuri. Desigur rolul profesorului este subînțeles prin atribuțiile specifice, devenind coordonatorul întregului proces de proiectare , organizare și consiliere a învățării.

Dragi elevi și părinți,

Pentru ca învățarea să devină mai interesantă și atractivă v-am pregătit câteva materiale pe care sper să aveți curiozitatea de a le accesa pentru a descoperi surprizele pregătite. Nu faceți apel la părinți decât în situația în care nu veți reuși, după lungi încercări, să rezolvați singuri sarcinile de lucru.

Stimați părinți, vă rugăm să nu vă încărcăți programul dumneavoastră personal decât în momentul în care copiii au demonstrat repetate încercări de a-și rezolva singuri sarcinile propuse.



START!

Pasul 1

Sunteți invitați să vizionați filmulețul ” *În lumea insectelor*”; imită sunetul stopilor de ploaie și dă click pe stropi!

Pasul 2

Aveți ca sarcină să rezolvați toate cerințele din fișa de lucru cu tema ” *Ce ai învățat despre...*”; imită glasul albinuței, iar apoi dă click pe sunetele acestei insecte!

Pasul 3

Pentru că ești campion și știi că ai reușit, ai o surpriză: imită zgomotul fluturașului și dă click pe sunetul lui!

Pasul 4

Ai obosit și vrei să te relaxezi? Descoperă ce recompensă-ți aduce buburuza; imită-i glasul și dă click pe sunetul ei!



Felicitări! Suntem mândri că ai reușit!

